
Městys 

Doudleby nad Orlicí 

              2 / 2015 

 

Z P R Á V Y 

 
 
 

Vážení občané,  
 

je za námi již 1. čtvrtletí letošního roku a vám by se mohlo zdát, že se 
v Doudlebách nic neděje, že je tak říkajíc klid po pěšině. Opak je však pravdou.  

Chtěl bych Vás ve stručnosti seznámit s tím, co jsme zajišťovali během 
tohoto čtvrtletí a co připravujeme na období další. 

Stále nás i vás jistě trápí otázka, co bude s dostavbou naší krásné 
základní školy. Projekt na dostavbu je již zpracován. Protože se však jedná              
o práce za vysokou částku, která by ovlivnila rozpočet městyse na několik let, 
požádali jsme o dotaci na dostavbu jak Ministerstvo financí ČR, tak                       
i Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR. Zatím jsme obdrželi 
zamítavou odpověď od MF ČR, ale stále doufáme, že snad ta druhá – od MŠMT 
ČR - bude příznivější, protože na rozvoj školství mají být vyčleněny fondy z EU. 
Uvidíme, snad se nám zadaří. Pokud by ani tato varianta nevyšla, budeme 
zvažovat financování dostavby z vlastních prostředků. 

Již dlouhou dobu celý městys trápí jedna velká a stále nedořešená 
investice a tou je odvod splaškových vod, laicky řečeno kanalizace. V současné 
době je již rozhodnuto, že splaškové vody budeme odvádět na čističku do 
Vamberka. Město Vamberk zhotovilo návrh smlouvy o smlouvě budoucí, který 
bude předložen k projednání VZ ZM. V nedávné době bylo provedeno výběrové 
řízení na zpracovatele dokumentace této akce. Výběrové řízení vyhrála firma 
IKKO Hradec Králové s.r.o. Příprava dokumentace si vyžádá poměrně dlouhý čas 
- předpoklad je do konce 1. pololetí roku 2016. V této době vás - občany 
Doudleb nad Orlicí - navštíví projektanti vítězné firmy, aby s vámi projednali 
možnosti napojení vaší nemovitosti na novou kanalizaci. Podstatné bude to, že 
stará kanalizace zůstane zachována pro srážkovou (dešťovou) vodu, nová zase 
naopak bude pouze pro vodu splaškovou. Na zpracování dokumentace jsme 
požádali Krajský úřad Královéhradeckého kraje o poskytnutí dotace a věřím, že 
nám bude poskytnuta. Asi se každý zeptá, k čemu nám to bude. V roce 2016 
končí pro městys Doudleby nad Orlicí výjimka pro nakládání s odpadními 
vodami (vypouštění do řeky Divoké Orlice). Pokud nezačneme situaci řešit, 
vystavujeme se vysokým finančním poplatkům za znečištění řeky, které jsou 
nemalé i v době současné. 

Abych se však nezabýval jen akcemi, které připravujeme, ale jejichž 
termín není ještě stanoven, chci vás v krátkosti seznámit s tím, co budeme 
realizovat v letošním roce. Jedná se například o práce, které vylepší některé 
části městyse novými chodníky – od Leny uličkou mezi Dvořákovými                     
a Večeřovými, kde bude položena zámková dlažba. Zámkovou dlažbou bude 



zpevněna i plocha pod kontejnery na odpad a bude také upraveno prostranství 
před bývalým Kovodružstvem. Výběrové řízení na tyto práce vyhrála 
doudlebská firma Jaroslava Vorlického, s jejichž dobrou prací jsme se seznámili 
již v loňském roce při úpravách chodníků. Věřím, že i letos budeme spokojeni.  

Další činnost, která bude v Doudlebách probíhat, je akce, která se bude 
velice líbit našim motoristům, a to je rekonstrukce železničního přejezdu, který, 
jak všichni víme, je ve velmi špatném stavu. Při této akci dojde na krátkou dobu 
k přerušení provozu přes přejezd. Pěší budou používat podchod nebo dřevěné 
provizorní lávky, motoristé budou muset použít objízdné trasy přes Záměl nebo 
Suchou Rybnou. Uzavírka bude trvat od 27. 04. 2015 do 05. 05. 2015. Věřím 
však, že toto omezení se nám bohatě odmění krásným a kvalitním přejezdem, 
po kterém všichni voláme.  

Na závěr tohoto výčtu prací, které nás čekají, mi dovolte, abych za vás 
všechny slušné občany Doudleb nad Orlicí „PODĚKOVAL“ těm, kteří se snaží 
svými činy dokázat, jak jsou silní a ničí to, co nám všem má sloužit. Nevím, jestli 
si tím chtějí získat respekt nás všech, ale vím jistě, že značně ztrpčují práci těch, 
kteří se nám všem snaží vytvořit hezké prostředí našeho městyse, našich 
Doudleb. 

Jiří Skalický, místostarosta městyse 
 

Zastávky a trasy pro autobusová spojení ve dnech 27. 4. – 5. 5. 2015  
 

Linka - 660209 Kostelec nad Orlicí - Kostelecká Lhota-Doudleby nad Orlicí- 
Krchleby – Borovnice- Přestavlky-Lhoty u Potštejna  
Spoje na této lince, které jezdí přes Doudleby nad Orlicí, budou vedeny mezi 
Vyhnánovem a Doudlebami nad Orlicí přes Záměl. Autobus bude zajíždět 
k prodejně Konzumu na ulici Dukelská, kde bude zřízena mimořádná zastávka 
Perla a bude pokračovat po objízdné trase. Na lince dojde k nepatrné úpravě 
časových poloh spojů, s ohledem na přestupní vazby a oběhy vozidla. Počet 
spojů zůstává beze změny.  
 
Linka - 700931 Ústí nad Orlicí - Vamberk - Rychnov nad Kněžnou - Kvasiny - 
Skuhrov nad Bělou 
Spoje na této lince, které jezdí přes Doudleby nad Orlicí a Vyhnánov na Záměl, 
pojedou z Vamberka do Doudleb nad Orlicí k železniční stanici, zde se otočí, 
znovu zastaví na zastávce Doudleby nad Orlicí, u váhy a pokračují po 
komunikaci I/11 a I/14 do Záměle. Vynechají tak zastávky Doudleby nad Orlicí, 

Perla (Doudleby nad Orlicí, Vyhnánov a Záměl, prodejna (náhradní zastávka 
Záměl, železniční zastávka).  
 
Na současných zastávkách budou dopravcem vyvěšeny informace o úpravách 
stanovišť zastávek a případných úpravách časových poloh jednotlivých spojů. 
Informace:  Odbor dopravy a silničního hospodářství - Petr Nosek - pnosek@kr-
kralovehradecky.cz 
 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Doudlebách nad Orlicí 
pořádá 

v sobotu dne 11. dubna 2015 
SBĚR  ŽELEZNÉHO  ŠROTU 

 

Prosíme občany, aby sběr připravili na obvyklá - přístupná – místa 
až v sobotu ráno. 

 

 
Uklidíme si Doudleby? 
 

Již několik týdnů probíhá po sociálních sítích kampaň, týkající se 
nejen oslav Dne Země. Akce  jako „Ukliďme Česko“ nebo „Clean nature 
challenge“ mají v občanech našeho státečku evokovat vůli žít v čistějším 
prostředí a samozřejmě se na tom také podílet.  

První zmiňovaná úklidová akce, má za cíl nejen uklidit naše okolí, 
ale i medializovat problematiku černých skládek a přispět tak k prevenci 
proti jejich vzniku. Ve společné věci chtějí pořadatelé zaangažovat různé 
zájmové skupiny lidí, jako obce, školy, firmy, státní správu i jednotlivce...  

Druhá pak, no posuďte sami … „Vyhlašuji spontánní                        
a dobrovolnou událost!!! Až půjdeš příště zewlit přírodou, vezmi si sebou 
pytel a naplň ho!!! Při své dětinské naivitě věřím, že když toto udělá 
třeba milion lidí, tak nám to naše matička vrátí! VĚŘTE MI .....VÍM TO!!!!“  



V Doudlebách každoročně pořádá oddíl vodáků ve spolupráci 
s turisty čištění Divoké Orlice. I letos jsme si naplánovali očistnou kůru 
naší části řeky, a to na neděli 19. dubna. Doufáme v příznivé počasí          
a dobrou náladu všech zúčastněných. 

Milan Skalický, technik úřadu městyse 
 

Občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci  
s Úřadem městyse v Doudlebách nad Orlicí  

VYHLAŠUJE 

HUMANITÁRNÍ SBÍRKU 

� Letního a zimního oblečení /dámské, pánské, dětské/ 
� Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon, látek 
� Domácích potřeb - nádobí bílé i černé, skleničky  
� Peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek 
� Obuvi – veškerá nepoškozená 
� Hraček – nepoškozené a kompletní 

 
dne:           v pátek 17. dubna 2015 od 13,00 do 17,00 hodin 

  v sobotu 18. dubna 2015 od 9,00 do 11,00 hodin 
 

místo:   v garáži za úřadem městyse 
 

Věci  zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem 
 

Děkujeme za Vaši pomoc. 

 
 
Náboženská obec Církve československé husitské v Kostelci nad Orlicí, 
místní obec Doudleby nad Orlicí, Husův sbor,  
Bohoslužby obvykle každou 1. a 3. neděli v měsíci v 10 hodin 
Další bohoslužby v dubnu: neděle 19. 4. v 10 hodin  
Bohoslužby v květnu:   3. 5. a 17. 5. v 10 hodin 
Májové pobožnosti: čtvrtek 14. 5. v 17,30 hodin (hostem farářka Františka 
Klásková ze Dvora Králové nad Labem (nejmladší v diecézi) 
          čtvrtek 28. 5. v 17,30 hodin (hostem farářka Petra 
Tamchynová z Nového Města nad Metují)  
Bližší informace na vývěsce u sboru. 

Otevírání Orlice 
 

Slavnostní ceremoniál otevření řeky Orlice se odehrál v sobotu              
4. dubna 2015 pod 
jezem v Potštejně. Po 
odemknutí řeky za 
účasti vodníka mohlo 
všech 39 přítomných 
vodáků nastoupit do 
svých lodí a vypravit se 
po proudu řeky na 
první oficiální sezónní 
jízdu směrem 
k doudlebskému 
splavu. 

Petr Sedláček, člen vodáckého oddílu 

 
 

MATEMATICKÝ KLOKAN 2015 
 

Naše škola se již tradičně zapojila do celosvětové matematické soutěže 
MATEMATICKÝ KLOKAN. 

V pátek 20. března se ve všech třídách (od 2. do 9.) pustili žáci do řešení  
méně tradičních matematických úloh. Nutno podotknout, že úlohy nejsou vždy 
úplně jednoduché a někdy je to tvrdý oříšek, správně je rozlousknout. Často 
však stačí jen pozorně číst zadání nebo si dobře prohlédnout obrázek                  
a výsledek je na světě. Je velmi důležité si úlohy s dětmi později vysvětlit, aby 
jim příště již nepřipadaly tak těžké. Těší nás, že většinu žáků zajímá správné 
řešení i postup, jak se k němu dojde. 

A zkuste i vy některé lehčí (těžší?) úlohy: 
V Klokaní ulici stojí v řadě za sebou 9 domů. Každý dům je obydlený a bydlí 
v něm alespoň jeden člověk. Je zajímavé, že ve dvou sousedních domech bydlí 
vždy dohromady nejvýše 6 lidí. Urči nejvyšší možný počet lidí, kteří mohou 
v ulici bydlet. 

a) 23 b) 25 c) 27  d) 29  e) 31 



Ve skupině klokanů hmotnost dvou nejlehčích tvoří 25% hmotnosti celé této 
skupiny a hmotnost tří nejtěžších tvoří 60% hmotnosti skupiny. Kolik klokanů je 
ve skupině? 

a) 5 b) 6 c) 7  d) 8  e) 9 

Naši nejlepší řešitelé: 
2. třída Marie Rolečková (49 bodů) 
3. třída Jan Klaška (76 bodů) 
4. třída Eliška Hlaváčková (55 bodů) 
5. třída Vít Holanec (82 bodů) 
6. třída Miloš Kočí (82 bodů) 
7. třída Jennifer Rustlerová (60 bodů) 
8. třída Viktorie Šubrtová (49 bodů) 
9. třída Kateřina Hepnarová (62 bodů) 
        Školní klokan 
 

V sobotu 21. března jsme se vypravili do Hořic na krajské kolo zimního 
pětiboje. Z  24 dětí, které se za naši školu účastnily okresního kola 
v Borohrádku, postoupilo do kraje 11 dětí.  

Cesta nám nezačala zrovna příjemně, jelikož hned za Česticemi došlo 
k poruše autobusu. Žádné nebezpečí nám ale nehrozilo, jelikož pan řidič si 
poruchy ihned všiml a dokonce nám zajistil náhradní přepravu od firmy 
Autoškola pana Myšáka. Díky obětavosti pana Myšáka i pana řidiče Marka jsme 
vše včas stihli a děti si mohly zasportovat. 

V pěti disciplínách 
– člunkový běh, 
šplh, skok z místa, 
hod na koš a skoky 
přes švihadlo se již 
tradičně nejvíce 
dařilo Davidu 
Bílkovi, který ve 
své kategorii 
obsadil první místo 
a své soupeře 
nechal v bezpečné 
vzdálenosti za 
sebou. Medaili za 

druhé místo si přivezla i Karolína Čižinská, která dokázala vylepšit své výkony 
z okresu. Těsně za stupni vítězů se umístil  Rostam Novák, ačkoli se mu 
podařilo vylepšit většinu svých disciplín, na medaili to nestačilo. Velké zlepšení 
ve výkonech měla také Míša Čižmařová, což ji vyneslo na pěkné šesté místo. 
 

Děkuji všem reprezentantům a těším se v květnu na atletiku a na pěkné výkony. 
 

      Za ASPV Lenka Jeništová 

 

                 Místní knihovna zve 

 
 Jiří Černý s pořadem o Evě Olmerové   

V úterý 14. dubna v 18.00 na zámku v Doudlebách (viz obálka) 

         

 František Musil - Hrady pod Orlickými horami 
Přednáška historika, vysokoškolského pedagoga a publicisty doplněná 
fotografiemi, se zmínkou také o Doudlebách nad Orlicí. 
 

v pondělí 20. dubna v 18.00 v budově základní školy 

František Musil se narodil 7. ledna 1939 v Ústí nad Orlicí. 
Studoval na Filozofické fakultě UP v Olomouci, kde také 
prošel externí aspiranturou (1964–1969). Působil jako 
profesor dějepisu na Střední průmyslové škole textilní v 
Ústí nad Orlicí, v době normalizace byl postižen 
omezením publikační činnosti a zastavením služebního 
postupu. Po roce 1989 začal externě působit na katedře 
historie FF UP v Olomouci a později i v Hradci Králové.  

Jeho hlavním oborem je kastelologie, je vynikajícím 



znalcem hradů, zámků a tvrzí na českomoravském pomezí a znalcem díla 
Augusta Sedláčka. Zabývá se středověkými dějinami některých regionů.  

Publikace F. Musila ve fondu knihovny: Hrady, zámky a tvrze  okresu Rychnov 
n.K., Osidlování Poorlicka v době předhusitské, Dějiny východních Čech 
(ved. autorského kolektivu) 

                

 
 Kristýna Vavřínová - Jak přitáhnout do svého života hojnost 

V pořadí druhá doudlebská přednáška terapeutky pro všechny, kdo chtěji 
pročistit tělo po náročném zimním období, posílit imunitu a dozvědět se, proč 
máme překyselený organismus a jaký vliv mají zelené potraviny na naše zdraví. 

V rámci akce ochutnávka chlorelly a zeleného 
ječmene. Vstupné 80,- Kč. 

 pondělí 27. dubna v 18. 00 v knihovně  
Terapeutka a cestovatelka Kristýna Vavřínová se 
zabývá také sufijským cvičením, meditacemi           
a kineziologií.         
Více informací na 732 719 062 - pouze volat 

 
 

 Výstavy 
 

Miroslav Zemánek - GRAFIKA 
 
Od poloviny dubna budou v knihovně 
vystaveny dřevořezy, monotypy a další 
grafické listy akademického malíře, žijícího 
celý život v Doudlebách nad Orlicí. Po 
jubilejní retrospektivní výstavě v Orlické 
galerii v Rychnově nad Kněžnou  v roce 
2013  můžete na tomto místě shlédnout 
autorovy grafiky poprvé. 
 
Výstava potrvá do poloviny června, datum 
zahájení  bude upřesněno na plakátech. 

 Kaleidoskop Jana Rejžka  
  

Více než dvě hodiny zajímavé 
hudby z domácích luhů a hájů 
i průřez nejzajímavějšími 
zahraničními nahrávkami 
poslední doby s tipem na 
literární lahůdku. Vstupné 
80,- Kč 

        ve čtvrtek 14. května                      
     v 18.00 na zámecké sýpce 
 

 Velmi děkuji všem autorům a jejich blízkým i sběratelům, kteří zapůjčili 
výtvarná díla ze svých soukromých sbírek k výstavě Doudleby 
v obrazech. 

 
Vítání léta v Doudlebách 2015 
 

V letošním roce přivítáme léto v sobotu 20. 6. 2015 na fotbalovém 
hřišti. 
Kromě tradičních vystoupení místních dětí a dospělých se můžeme těšit na 
stepařskou skupinu Fidghety Feet. Ta k nám přijede ze ZUŠ Střezina z Hradce 
Králové, kde pracuje pod vedením Lenky a Petra Hejnových. Stepaři tančí na 
hudbu nejrůznějších žánrů a stylů v různých formacích. V jednání je také 
vystoupení tanečníků z rychnovského Déčka. 

Hlavní hvězdou letošního programu je Jaroslav Uhlíř, známý skladatel 
populární a filmové hudby a klavírista. Mimo jiné složil hudbu k filmům Vrchní, 
prchni, Ať žijí duchové, Lotrando a Zubejda. Spolu se Zdeňkem Svěrákem jsou 
autory operetek pro děti O Budulínkovi, O Červené karkulce, O dvanácti 
měsíčkách ... Známé jsou i písně Holubí dům a Ani k stáru. 

V podvečer vystoupí skupina devíti mladých muzikantů Band-a-Ska        
z Týniště nad Orlicí, která se prezentuje originální hudbou, texty ze života,  
energickým vystoupením a pořádně skákavým rytmem!   

Pokud Vás tato pozvánka upoutala, nezapomeňte si označit 20. červen                
v kalendáři a přijďte se podívat. Budeme se těšit!  
  

Za kulturní komisi: Mgr. Kateřina Čižinská 



 
PLAVBY LEDOVÝM OCEÁNEM 

 

Jedinečná přednáška mořeplavce a stavitele jachet z Lupenice  

 

Rudolfa Krautschneidera,  

 
který se chystá na svém voru Eurica plout  

přes Atlantik z Evropy do Ameriky  

a zpět. 

 

Středa 15. dubna 2015 od 18 h  
v budově ZŠ v Doudlebách nad Orlicí 

 

Vstup zdarma 

 

 

 
 
Zprávičky TJ Sokol Doudleby nad Orlicí 
 

Většinou na stránkách doudlebského zpravodaje informujeme             
o připravovaných akcích nebo o činnosti našich cvičenců v odboru všestrannosti 
TJ SOKOL Doudleby nad Orlicí. 

Nyní bychom chtěli občany informovat i o činnosti našich sportovních 
oddílů, které pod TJ Sokol Doudleby nad Orlicí pár let úspěšně fungují. 

Jedná se o oddíl MOTOCROSSu, 
zastoupený panem Jiřím Mergancem. 
Tento oddíl se díky podpoře TJ Sokol 
Doudleby n.O., Městysi Doudleby nad 
Orlicí a dalších sponzorů mohl zúčastnit 
dvou seriálů a několika volných závodů  
v roce 2014. 

Prvním z nich byl seriál 
Novamotocross Cup, kategorie 85 ccm, 
ve kterém se nám po loňském 4. místě 
podařilo obsadit celkové 1. místo.  

Druhým ze seriálů byl MX Úhřetická Lhota, kategorie 85 ccm, ve kterém 
jsme dosáhli na celkové 1. místo.  

Tradičně se také oddíl zúčastnil závodů v Nové Vsi v kategorii upravená 
JAWA 50, kde na jaře i na podzim obsadil 1. místo.  

V letošní sezóně – v roce 2015 čeká oddíl vyšší kategorie 125 ccm, na 
kterou má připravený nový motocykl Yamaha YZ125. 
Pokud se vše podaří, tak má oddíl v plánu účast v seriálech Novamotocross Cup, 
Motolevel Cup a dalších volných závodech.  
 

Dalším oddílem odboru sportu TJ 
Sokol Doudleby nad Orlicí je oddíl JAST 
TRIAL TEAM zastoupený panem Karlem 
Veyrem. 

V roce 2014 pro zranění musel pan 
K. Veyr vynechat 2 závody – v Kramolíně a 
v Nitře. 

Dále se pak pan K. Veyr zúčastnil 
závodu v Ouběnicích, kde se umístil na 12. 
místě, v Kyselce se závod nepodařilo dojet, 
v Březové pak dojel na 12. místě a v závodě 
Šiklův Mlýn skončil na 15. místě. Zároveň se zúčastnil semifinále motokrosu       
v Nové Vsi u Týniště nad Orlicí na motocyklu Jawa 50. 

Další aktivitou pana K. Veyra byla účast na sportovních hrách seniorů, 
které se konaly v Hradci Králové. Zde se zúčastnil 4 sportovních závodů s velmi 
dobrými výsledky. 

V běhu vodou na 1. místě, v běhu na 200 m na 2. místě a v plavání na 
100 m dosáhl na 4. místo. 
 

Posledním sportovním 
oddílem TJ Sokol Doudleby nad 
Orlicí je oddíl CAPOEIRY , která již 
druhým rokem působí právě 
v Doudlebách n.O. Probíhá zde 
trénink jak nových nadějí tohoto 
sportu, tak nově i kruhový posilovací 
trénink pro dospělé osoby.  



Oddíl jste v roce 2014 mohli vidět na vystoupení jako např. Věneček, 
Divadelní ples, Barevný ples ve Vamberku, nebo na plese maturantů v Solnici, 
Rychnově nad Kněžnou, na Moto plese v Tutlekách a naposledy pak na sokolské 
akademii ve Vamberku. Oddíl má celkem 11 dětských členů a 6 dospělých. 

 
Všem oddílům přejeme hodně sportovních úspěchů!!   

 
                                                                          TJ Sokol Doudleby nad Orlicí 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Fotografie ke článku o činnosti TJ Sokol: 
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